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Pokrivni premaz za les 

 

OPIS BARVE Pokrivni premaz za les na akrilno-alkidni osnovi za zunanjo uporabo. 
 
 
UPORABA 

 
 
Uporablja se za obnovo starih, zbledelih površin, pa tudi, kadar je na starih in novih površinah lesa 
zaželena nova enotna barva. Primerno tudi za uporabo na novem in impregniranem lesu. Tipični 
predmeti so stene, prekrivne plošče, ograje, okenski okvirji itd. Za zaščito hlodovine priporočamo 
uporabo  WOODEX transparentne premaze. 
 

  
Suha snov 
 
 
 

~ 37 % volumsko 

Hlapne organske spojine (HOS) 
 
 
 

EU HOS mejna vrednost (kat A/e): 130 g/L. HOS produkta max 130 g/L. 
 

Teoretična poraba 
 
 
 

Žagan les                               5 - 8 m²/l 
 
Obrušen les in stebri            8 - 12 m²/l 
 
 

Specifična teža 
 
 
 

~  1.2 g/ml 

Čas sušenja, +23°C 
 
-ponovni nanos 
 
 
 
 

 
 
Po 12 urah. 
 
Čas sušenja je lahko daljši v hladnih in/ali vlažnih pogojih 

Redčenje, čiščenje 
 
 
 

Voda. Orodje operite takoj po uporabi z toplo vodo in čistilom RENSA BRUSH. 

Končni izgled 
 
 
 

Polmat. 
 

Barve 
 
 
 

Barva je vključena v Teknomix sistem. 

Vremenska obstojnost Dobra 
 
 
Pakiranje 
(različna pakiranja glede na države) 
 
 
 
 
 

 
 
Baza 1: 0,9 L, 2.7 L, 9 L, 18 L 
Baza 3: 0,9 L, 2.7 L, 9 L, 18 L 

 

VARNOSTNA OPOZORILA  Glejte varnostni list.  
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Podatki v tem tehničnem listu temeljijo na laboratorijskih testih in praktičnih izkušnjah. Številke so samo za orientacijo in so odvisne od na primer barve in sijaja. Ker nimamo 
nadzora nad pogoji in načinom uporabe, smo odgovorni le za kakovost izdelka in jamčimo, da je skladen z našim nadzorom kakovosti. Ne prevzemamo odgovornosti za 
kakršnokoli izgubo ali škodo, ki bi nastala zaradi uporabe izdelka v nasprotju z navodili ali predvideno uporabo. Zadnja verzija tehničnega lista, varnostnega lista ali sistema 
je na voljo na www.teknos.com. 

NAVODILA ZA UPORABO 

Priprava površine in temeljni nanos 

Končni premaz 

Pogoji za delo 

Shranjevanje 

NOVE LESENE POVRŠINE:  
Čim prej obdelajte leseno površino, ki je izpostavljena vremenskim obremenitvam. Vsaj predhodno 
obdelavo, zaščito z impregnacijo in temeljnim premazom, bi bilo najbolje začeti v času gradnje. 
S površine odstranite vso ohlapno snov, umazanijo in prah. Umazano in / ali plesnivo površino 
operite s čistilom za fasade RENSA FACADE. Čistilo nanesite na površino in ga pustite čim dlje, 
da začne učinkovati. Vendar se površina ne sme popolnoma posušiti. Potem površino temeljito 
sperite s čisto vodo in pustite, da se les popolnoma posuši.  

Leseno površino obdelajte s prozornim sredstvom za zaščito lesa iz serije WOODEX. Pustite, da 
se suši en dan. Nanesite z brizganjem ali čopičem, lahko tudi potapljanjem. Konce lesa obdelajte 
še posebej previdno.  

Nato površino, obdelano z osnovnim premazom oz impregnacijo, premažite z WOODEX AQUA 
SOLID, razredčeno približno 10% volumsko. Pustite, da se suši 12h. Nanesite s čopičem. Pri 
barvanju z brizganjem mokro pobarvano površino zaključite s čopičem. Da bi dosegli najbolj 
dolgotrajno obdelavo, lahko NORDICA PRIMER uporabimo za temeljni premaz. Čas sušenja je 
1–3 dni, odvisno od temperature in vlažnosti zraka. Še posebej previdno ravnajte s končnimi deli 
lesa in jih primerno zaščitite.  

PREDHODNA BARVANA / IMPREGNIRANA ALI STARA LESENA POVRŠINA:  
Lesene dele, ki so v slabem stanju, zamenjajte ali popravite. Odstranite snovi, ohlapno ali slabo 
prilepljeno barvo ali stare premaze, pa tudi sive ali puhaste plasti lesa, na primer s strganjem, 
ščetkanjem ali uporabo infrardečega grelca. Izogibajte se nepotrebnim poškodbam lesene 
površine. Oprijem stare, debele plasti barve na podlago je bil morda oslabljen toliko, da je treba 
barvo odstraniti, tudi če se zdi nedotaknjena. Pralne površine sperite s čistilom za fasade RENSA 
FASADE. Čistilo nanesite na površino in pustite, da učinkuje čim dlje. Vendar se površina ne sme 
posušiti. Po tem površino temeljito sperite s čisto vodo in pustite, da se popolnoma posuši. Med 
pranjem se izogibajte nepotrebnemu vlaženju lesenih konstrukcij. Lesene površine poškodovanih 
delov obdelamo z zaščitnim sredstvom za les iz serije WOODEX. Pustite, da se suši 1 dan. Nato 
poškodovane dele prebarvajte z WOODEX AQUA SOLID razredčeno 10%. Pustite, da se suši 
12h. 

Pred uporabo barvo temeljito premešajte. 
Barva se po potrebi razredči z vodo 5 - 15 % volumsko. Redčenje nekoliko upočasni sušenje barve 
in s tem olajša nanos v toplem vremenu. Razredčenje pa lahko poslabša pokritost barve.  

Da bi se izognili barvnim razlikam pri barvanju velikih enakomernih površin, je treba barvo iste 
serije uporabiti za celotno površino in / ali v isto posodo vmešati zadostno količino barve. 

WOODEX AQUA SOLID nanesite s čopičem. Pri barvanju z brizganjem mokro pobarvano 
površino zaključite s čopičem. Priporočena velikost šobe za brezzračno brizganje je 0,017–0,021. 
Temeljno obdelane ali predhodno lakirane površine se 1-2 krat premažejo, odvisno od grobosti 
površine, barve podlage in / ali pokritosti barve. Izogibajte se preveč debelim barvnim filmom na 
površinah hlodov. 

Obdelovalna površina mora biti suha. Relativna vlažnost lesa mora biti pod 20 % glede na težo 
lesa. Med aplikacijo in v času sušenja mora biti temperatura ozračja, površine in premaza nad +5 

°C in relativna zračna vlaga pod 80%. Barvanje na soncu ali vlagi odsvetujemo. Če temperatura 
površine za barvanje preseže + 40 ° C, se lastnosti nanašanja in oprijem barve poslabša. 

Shranjujte ga tesno zaprtega in na hladnem.

Ne sme zmrzniti. 


